¢¢8S 94
89d £9d 994

69d

0/d

¢ld 1/ d

¢/d

¢SS vid

6°¢ES

9/d
/ld

8/d

ANANS

6/d

08d

g L O UN| U ~N A A E|U
M| O | D O > | NN EQ
MNP\ — Ml P GO |JdT1T|dT1F )
| MmO |o|rs| O] 0 g2
gl O gg = | =< CES = | =
= ST 1@ > > ||Z
H M| O ™ S
] S DN Flo|l=lo|l 4|8
sl —O Q —~ — —= ™ = 1:100 N
5| < =z | C | T | = | 0|2 v
8| m | |>
4 > 8 Slx|=Z||E .
™ = - P R
M| UM = s N 3
| O =Z | — | 8
P x| =W
= | & | =
> v
~ o
(- =
(@»)
3
>
©
$ N 0.0 N 3.86| 84.84| 88.70|#1.0m o N
03[\) 3.2 S\—| 3.82] 84.88] 88.70 $0.425m 1 " EEI N
Ox— an kabel telek. -
X gaz. ér/pr 963, Rz.d.=87.90
o kabel eneraq.
) .
_$UCN 0.0 N 3.92 85.06 88.98 #1.0m \_/
AN [SN—] 3.94] 85.04] | zasle iy ol
O =N 3.2 o0 3.89 85.09 88.98 qaz. §r/pr 963, Rz.d.=88.18
»
X kabel telek.
kabel enerq.
w &) wm
$_ C’\/Sl 0.0 — 3.60 85.29 88.89 #1.0m /\P c’\,;
o1 = [S5\— 4 .
oo 18 [ &= [3\g] 39[8B8] | 00,4255 i o
g 5.0 NG 3.39 8550 88.89 proj. wigczenie kanafu SR1 #160, Rz.d.=85.61
Skrzyzowanie z proj. PP2 890, Rz.0.=87/.68
rO kabel enerq.
) - w
_$UCN 0.0 ! 3.60 85.29 88.89 #1.0m \/n—...,__ N
AN [S\—=T 328 855ll [Proj . $0.425m 1} =N
O o 2.7 1 3.24 85.65 88.89 proj. wigczenie kanafu SR1 6160, Rz.d.=85.43 N
X
w w
_$_ (’\,)4 0.0 — 8—: 3.39 8541 88.80 #1.0m \ Q,\J;
. &) = — = :
O+ _|o 55 & |3V n| 3.30] 8550] 88.80]¢0.425m I\ ~
O N Skrzyzowanie z proj. PP2 90, Rz.0.=87.61
gaz. ér/pr 963
przytqgcze wodociggowe 832
w w
N 0.0 -2 3.31 85.53 88.84 #1.0m \ N
N = (9] 320[ 8564 = i D
SV [ 65| & |3 1| 310| 85.74| 88.84|00.425m o
o o proj._wigczenie kanafu SR1 160, Rz.d.=85.85
Skrzyzowanie z proj. PP2 ¢90, Rz.0.=87.65
gaz. ér/pr 963
wod. miejski 8110
kabel enerq.
kabel enerq.
kabel telek.
) -~ w
N 0.0 ¢l 3.31 85.53 88.84 #1.0m \_/ N
RO |'4> | = |3\._\| 2_99| 85.85| | erfk/ % Ko
o Yon_lw = g i zaslepka On
~ 43 % 293 85.91 88.84 proj. wigczenie kanafu SRT 6160, Rz.d.=85.64
° kabel enerq.
w & w
(’\Jsl - 0.0 e} 3.25 85.61 88.86 #1.0m \/ C,\J;
GO S I e O I R 0 S e 04257 | —
N 3.9 % 3.01 85.85 88.86 proj. wigczenie kanafu SR1 $200, Rz.d.=85.61
) w
N 0.0 o 319 85.71 88.90 ¢1.0m \ = N
N To = [Qi~[ 3.08] 8582 = W 3 ﬁ N
03\' w63 = |3 ‘or| 2.99] 85.91] 88.90|#0.425m ~
~ oN proj. wigczenie kanafu SR1 @160, Rz.d.=86.03
Skrzyzowanie z proj. PP?2 90, Rz.0.=87.69
wod. miejski 8110
gaz. ér/pr 963
kabel enerq.
kabel telek.
kabel telek.
kabel enerq.
% - \/ %
C’\)Sl - 0.0 ) 319 85.71 88.90 #1.0m C’\)Sl
oo 18| [S\—| 287] 86.03] o] . $0.425M I ™
~ 4.0 % 2.81 86.09 88.90 proj. wigczenie kanafu SR1 $160, Rz.d.=85.82
)
C’\)Sl 0.0 o 3.02 85.98 89.00 #1.0m \
. o = | — ~ T
Ou® |» 64| & |3 V| 292] 86.08] 89.00/90.425m it =
&3 N Skrzyzowanie z proj. PP2 890, Rz.0.=87.75
wod. miejski 8110
gaz. ér/pr 963
kabel telek.
kabel telek.
w
_$_ C[\z; 0.0 2.92 86.08 89.00 #1.0m
o © E on Skrzyzowanie z proj. PP2 990, Rz.0.=87.77
> 49 A\ 86.15 wod. miejski 8110
~ @) ~ gaz. §r/pr 963
3 16.4 O 3 2.67] 86.33] 89.00]80.425m
> kabel telek.
kabel telek.
kabel enerq.
kabel enerq.
& a
0.0 o 2.71 _86.25 88.96 ¢1.0m
C? ~Ts = [\ 260[ 86.56 N
(@) O (@) (@»)
3 ® 84 = |3 320 2.47| 86.49| 88.96|zaslepka
< roj. wigczenie kanafu SR1 ¢160, Rz.d.=86.55
abel telek.
kabel enerq.
kabel energ.
& a
0.0 2.71 _86.25 88.96 #1.0m
_$— E <[ —| 2.43| 86.53 E
O o |- N o proj. wigczenie kanafu SR1 8160, Rz.d.=86.36 o
ha o)) 32 Skrzyzowanie z proj. PP2 890, Rz.0.=87.85
e © wod. miejski 8110
3 140 O |3 2.22] 86.74] 88.96]180.425m
qaz. §r/pr 963
(@]
kabel telek.
kabel telek.
kabel enerq.
kabel enerq.
w
_$_ C,\’; 0.0 2.67 86.38 89.05 #1.0m
NN X —| 2.53| 86.52
O o - — o proj. wigczenie kanatu SR1 ¢160, Rz.d.=86.70
-‘C'; O o’ Skrzyzowanie z proj. PP2 ¢90, Rz.0.=87.92
3 13.0] O |3 2.33] 86.72] 89.05]80.425m
0 wod. miejski 8110
qaz. §r/pr 663
kabel telek.
kabel energ.
)
_$_ Q,\’j 0.0 e 2.67 86.38 89.05 #1.0m
I P = [, —] 2.35] 86.70 ] i
O N i o U"\Uq proj. wfgczenie kanafu SR1 8160, Rz.d.=86.52
= 85| & [3 58| 2.22] 86.83| 89.05[zaSlepka
S kabel telek.
kabel enerq.
5 kabel energ.
_$_ (,\’)4 0.0 An 2.65 86.52 89.17 #1.0m \/
. = [ =
NP > |2\ kabel telek
N > o abel telek.
e, * 84 S |3 \N 2.52| 86.65] 89.17]zaslepka 18
0 kabel energ.
N kabel enerq.
(,\’3' 0.0 ~a 2.60 86.64 89.24 #1.0m \/

o —| 2.49] 86.75

1’8

0919
w
o

O
o 8.1 Sel2.37] 86.87| 89.24]90.425m i
NG) kabel telek.
kabel energ.
w W
_$UQ,\’§ 0.0 - 1.83 87.08 88.91 #1.0m / RO
N A
o L 3.0] [S\—T 1.79] 87.12] 88.91] $0.425m N || —
Oxo 33
N
w &N w
C,\’j 0.0 N 1.45 87.20 88.65 #1.0m _/ C,\';
N
o | [S\—=[ 1.15[ 87.50] | 90.425m N | —O
O 5~ 3.2 o1 1,10 87.55 88.65 ~>
X
2§ 88% 2% ¢
@ =
=X 29°® 55 >
€8 L8 E =9 9
g3 S 8E o+
a ® S5 35c &N
o
S 3 & R s @
=. N — o a Q 4
@ @ S L 3
o S S0 5 0
n D a-r('b o QO
9] —. [
S = S o = 3
S @ 25 <
o] = ¥
= N «Q o o <
Q o o > = N
a S a o o
N = 2
O 2 8{ > Q. 2.
= 0 o @
x Q [¢) = S
g M s @ &2
£ —— 2 @ 3 3 3
] - Y =~ 5 $ =
& A 2’:7 <D = N = ae)
ol = | g o Ao 2N
E N 3 - o) S s = =
EIEIEI A e (BRI - oo e g
) o S| B [NO] ey | :Lg Oﬁ- T\g
' 15| = 35| © | a o X w
=l rwn jiEs o O ﬁ- < o 8_ O§
SO el oz | N O S N S = o
2 = 5 m ol = | = 91_ Q g >
328 |52 e g o S 2 8
gl |= |8 §§ 3 % o Q@ =R
135 [ | [FE 25 32 ¢
§ E 2 - @,
LR 5 =8 3
% 8 cg o 3 § '@" o 2 °
3lg |z S 8% = g & N & a
2% 3 5 |28 5y S & s < a
2 z (b5l «8 a 2. 5 o
7 S a8l ° 3 @ 3 S
Flis 22533 = @ a
£3 B o 2 e
3 N s 2 S
~ LY =.
3 LY 3 g ®
= S SRER =] <
ﬂ 5 N = 3 ¢ = = ~N
> N 38 8
3 3 g§=, =
N




